

RECTIFICATIES

Rectificatie op Beschikking nr. 1401/97/EGKS van de Commissie van 7 juli 1997 betreffende het beheer van bepaalde beperkingen op de invoer van bepaalde ijzer- en staalproducten uit Oekraïne

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 193 van 22 juli 1997)

Op bladzijde 16, in bijlage I, onder A. **Gewalste platte producten**, 1. *Coils*: „7225 19 10” vervalt.

Op bladzijde 29, in bijlage II, onder **LIJST VAN BEVOEGDE NATIONALE INSTANTIES, SUOMI**:

in plaats van: „+ 358-0 614 2852”.

te lezen: „+ 358-9 614 2852”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1560/97 van de Commissie van 1 augustus 1997 betreffende de afgifte van invoercertificaten voor bevroren omlopen van runderen

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 208 van 2 augustus 1997)

Bladzijde 18, artikel 1

in plaats van: „0,0534479 %”.

te lezen: „0,534479 %”.
